
Szigetszentmiklós Város Helyi Választási Bizottsága
2310 Szigetszentmiklós, Kossuth Lajos u. 2. 

Telefon: 24/505-503, fax: 24/505-555

JEGYZŐKÖNYV

Készült: Szigetszentmiklós Város Helyi Választási Bizottság ülésén, a Szigetszentmiklósi 
Polgármesteri Hivatal emeleti tanácstermében 2023. november 6-én 14.00 órakor
Jelen vannak a HVB részéről:

- Németh Ágnes Katalin HVB tag - alelnök
- Vanda Vincéné HVB tag

Jelen vannak a HVI részéről:

- dr. Szilágyi Anita HVI vezető
- dr. Ragó Ferenc HVI tag, jegyzőkönyvvezető

Németh Ágnes alelnök: Köszönti az ülés résztvevőit.
Megállapítja, hogy az ülésen 2 tag jelen van, az ülés határozatképes.

1. napirend:

dr. Szilágyi Anita HVI vezető: Köszönti a megjelenteket.
Tájékoztatja a jelen lévőket, hogy a helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek 2024. 
évi választása kapcsán a helyi választási iroda vezetőjének 2023. november 30-áig határozatban 
kell döntenie Szigetszentmiklós város területén az egyéni választókerületek kialakításáról.
A választási eljárásról szóló 2013. évi XXXVI. törvény (továbbiakban: Ve.) 306/A. § (1) 
bekezdése alapján tízezernél több lakosú településen az egyéni választókerületeket a helyi 
választási iroda vezetője alakítja ki. A választókerületek kialakításának kérdésében a helyi 
választási iroda vezetője előzetesen kikéri a helyi választási bizottság véleményét, amely 
azonban a helyi választási iroda vezetőjét nem köti.

Tájékoztatja a bizottságot, hogy;
A körzetek kialakításánál az első szempont, amit figyelembe kellett venni, az a 
választópolgárok átlaglétszáma. A választópolgárok száma 2023. október 15-én: 31700 fő.
Ez a 10 választókerületünk esetén kb. 3170 fő.
A +-15%-os maximálisan megengedhető eltérés esetén egy-egy EVK nem lehet kisebb mint 
2700 fő és nem lehet nagyobb mint 3600 fő.
Az EVK-k kialakítása nem most történt, azok elrendezése a korábbi választások során alakult 
ki, azonban voltak olyan EVK-k amik a lakosságszám változása miatt jelentősen túllépték a 
megengedhető eltérés mértékét, ezért a módosításukra volt szükség. A 15%-os maximális 
eltérést a 10 körzetből 6 EVK-nál volt, melyek;
01-es+18,18 03-es +20,72 04 -15,3 06 -21,03 08 -20,21 09 +25,18

Az elkerülhetetlen módosítások mellett több szempontot is figyelembe vettünk:
- a lehető legkisebb változtatásokkal elérni a kívánt célt,
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- az összefüggő területi egységek lehetőség szerinti egyben kezelése.

A választókerületek kialakítására vonatkozó koncepció anyagának elérhetősége a választási 
bizottság ülésére szóló meghívóban szerepelt.
A választókerületek kialakítására vonatkozó koncepció anyagát - bár nem volt jogszabályi 
kötelezettség 2023. október 25-én a város honlapján közzétételre került annak érdekében, hogy 
azt a választópolgárok előzetesen, a döntés meghozatala előtt megismerhessék, az azzal 
kapcsolatos esetleges észrevételeiket megtehessék. Az észrevételeket 2023. október 31-én 
24.00 h-ig lehetett eljuttatni a valasztas.hu- email címre.

A választási bizottság üléséig a választópolgárok részéről tárgyban az alábbi észrevételek 
érkeztek:
Orosz László:
„ Tisztelt Helyi Választási Iroda, tisztelt Jegyző Asszony!
A https://valasztas.szszm.hu/ oldalon közzétett EVK Koncepció kapcsán az alábbi utcákra 
vonatkozóan kívánok észrevételt tenni:
Csermely utca, Forrás utca, Kerektó utca, Napfény utca, Petőfi utca páros oldal, 126. számtól, 
Szivárvány utca, Zöldmező utca.

Fenti utcák 4. EVK-hoz történő csatolására a választásra jogosultak számának kiegyenlítésén 
túlmenően semmilyen indokot nem látok. Egyrészről a körzet többi részétől nagy 
távolságra vannak, másrészt a Petőfi és Massányi utcák jellegéből adódóan földrajzilag is 
elkülönülnek, harmadrészt a lakosság összetétele és problémáik is merőben mások a körzet 
másik két szavazóköréhez képest. Véleményem szerint már a Csermely utcának - a 2014-es 
helyhatósági választásokat megelőzően - a 4. EVK-hoz csatolása sem volt indokolt. A 
jelenleg közzétett koncepció ezt a hibás elképzelést viszi tovább.
Ugyanakkor a választásra jogosultak számának kiegyenlítése sem sikerült maradéktalanul. A 
tíz EVK közül a tervezett változtatásokkal a 4, EVK lesz a legnépesebb 3568fővel, így 4. EVK- 
ban 24%-kal több választásra jogosult van mint a legkisebb 1. EVK-ban. A tíz EVK 
átlagához képest a 4. EVK létszáma valóban a 15%-os eltérésen belül van (12,5%), a két EVK 
egymáshoz viszonyított eltérése azonban kevéssé indokolható, főképp úgy, hogy az 1. EVK 
alacsony választópolgári létszáma nem természetes csökkenés útján jött létre, hanem maga a 
koncepció csökkenti 416 fővel. A két EVK összevetése azért is indokolt, hiszen a hiányosságok 
és megoldandó problémák is sok hasonlóságot mutatnak.
Ezen szempontok alapján kérem, hogy szíveskedjék felülvizsgálni a fenti utcák más, a 12. 
szavazókörtől eltérő besorolásának lehetőségét."

Kászonyi Attila:
„ Tisztelt Jegyzőasszony/Választási iroda ! A hivatalos tájékoztatás helyett véletlenül jutott el 
az információ, hogy a választókörzetünkben (politikai okokból?!) ismét változás lesz! Lakihegy 
csak akkor kell Miklósnak pl,. Létszáma volt szüksége várossá válaszhoz. Mindig elhanyagolt, 
kihasznált része voltunk miklósnak! Ez már túlzás amit ismételten csinálnak a választási körzet, 
választási helységek megváltozása! Egyenlőre tisztelettel kérjük, ne változtassunk, Lakihegy 
maradjon egységes szavazókörzet, hiszen ezt különösen nem indokolja semmi!
Ha mégis magadnak a változtatásnál, akkor minden elfogult követni, hogy Lakihegy polgárai 
méltó bánásmódban részesüljenek! Üdvözlettel: Lakihegyiek nevében is Kászonyi Attila ”
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Szintén Kászonyi Attila:
„ Tisztelt Jegyzőasszony! Választási bizottság! A Lakihegyiek ellen hozott új Választási körzetet 
(politikai okokból, mert más nem indokolja) egyenlőre kérjük ne változtassa meg! Eddig is 
elhanyagolt- szükséges rossz- települése Miklósnak! Várjuk válaszukat! Tisztelettel 
Lakihegyiek, Kászonyi Attila vagyok. Ha szükséges lesz mindent elkövetett, hogy a 
jogaikat megvédjük! Külön koszi, hogy a változásról a lakosság in formális jelen esetben nem 
történt meg! Joállamban élünk?”

A Lakihegyi városrész önmagában nem tesz ki egy önálló EVK-t, lakosságszáma kb. 2400 fő.

A korábbi körzethatárok úgy állapították meg ennek az EVK-nak a határait, hogy a Lakihegyi 
lakóparkból részeket emelt ki, így a lakótelep egyes épületei más-más EVK-ba kerültek. Orosz 
László VK-jába korábban is beletartozott a Dujmó Lakópark egy része. Az átalakítást kővetően 
a Lakópark egésze oda tartozik, egy egységet képez.

A lakótelep a 2-es és 4-es EVK határán fekszik. A 2-es EVK létszáma nem teszi lehetővé a 
lakótelep egészének EVK-ba sorolását, míg a 4-es EVK-hoz csatolás esetén a lakótelep egyben 
tartható, megbontására nincs szükség. Orosz László felvetése, miszerint jobb lenne, ha az 1 
EVK-hoz tartozna pedig földrajzilag lehetetlen, hiszen az 1-es és a 4-es között van a 2-es EVK.

Kéri a választási bizottságot, hogy a koncepcióval kapcsolatos véleményét ismertesse.

Németh Ágnes HVB alelnök: kérdezi a választási bizottságot, hogy van-e hozzászólás a 
koncepcióval kapcsolatban.

Németh Ágnes: A számadatokat áttekintve ez az egyetlen logikus megoldás. A lakossági 
véleményeket is figyelembe véve megállapítható, hogy Lakihegy önállóan kevesebb lakossal bír, 
mint a minimum, így oda feltétlenül csatolni kell egy részt, ami mindent figyelembe véve 
logikusan a Lakihegyi Lakópark.

A bizottság a javaslatot megvitatta és a választókerületek kialakítására vonatkozó koncepció 
tárgyában 2 szavazattal az alábbi jegyzőkönyvbe foglalt döntést hozta:

Szigetszentmiklós Város Helyi Választási Bizottsága a Ve. 306/A. § (1) bekezdésében 
biztosított véleményezési jogkörében eljárva úgy dönt, hogy a választókerületek kialakítására 
vonatkozó koncepciónak megfelelő formában és feltételekkel támogatja a helyi választási iroda 
vezetőjének határozathozatalát.

A Ve. 221. § (2) bekezdése alapján a jegyzőkönyvbe foglalt döntés ellen nincs helye 
fellebbezésnek.
További kérdés, hozzászólás nem lévén a bizottság elnöke az ülést bezárta.

(asztás
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A jegyzőkönyv hiteles:

HV
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